



## Revista „Catedra”, ediția online, disponibilă pe ccdarges.ro

Cu un cuprins foarte bogat în informații, ediția online a revistei „Catedra”, editată de Casa Corpului Didactic, a ajuns la cel de-al treilea număr. Cele 144 de pagini, cu articole diverse și utile din sfera educației, pot fi răsfoite accesând site-ul ccdarges.ro, la rubrica „Revista Catedra”. Interfața este foarte ușor de folosit pentru a parcurge pagină cu pagină. Conținutul este unul atractiv în ceea ce privește informațiile și temele abordate, fiind articole atât în limba română, cât și în engleză și franceză. Oricine este interesat de actul educațional poate lectura revista „Catedra”, care va aduce, cu siguranță, un plus de informație. (B.O.)

# Copiii talentați din Călinești - pe scena Festivalului Național „Prestissimo Music” din București



Pe data de 30 octombrie, live și online, se va desfășura Festivalul Național „Prestissimo Music” dedicat tinerilor cu vârste cuprinse între 3 și 18 ani, ce studiază muzica. Obiectivul evenimentului este de a descoperi și promova tinerele talente, de a le sprijini în dorința de a se afirma, dar și de dezvoltare a spiritului competițional. Și comuna Călinești va fi reprezentată de patru copii minunați și talentați. Aceș-

tia sunt îndrumați de către artistul Sebi David și fac parte din Secția de canto popular condusă de către acesta. „Copiii noștri sunt înscrși la toate secțiunile și sperăm că se vor întoarce acasă cu premii. Le urez mult succes și sunt bucuroși să îi văd pe copiii talentați ai Călineștiului la cel mai înalt nivel competitiv artistic! Vă aștept acasă cu mare dragi”, a declarat primarul comunei Călinești, Mihai Georgescu.

## ATELIER DE SCRIERE CREATIVĂ LA BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „DINICU GOLESCU”

Biblioteca Județeană „Dinicu Golescu” s-a alăturat Proiectului Național de Scriere Creativă, ediția a II-a. Proiectul se adresează elevilor cu vârsta cuprinsă între 13 și 19 ani și presupune colaborarea între bibliotecile publice din țară pentru identificarea și valorificarea potențialului creator în domeniul poeziei. Elevii care stăpânesc arta scrierii creative se pot înscrie la adresa de email: sectiatinerilor@bjarges.ro, pe messengerul paginii de facebook a Bibliotecii Tinerilor Argeșeni sau la numărul de telefon: 0770680196. Înscrierile la Atelierul de scriere creativă pot fi făcute până la data de 16 noiembrie, concursul având și premii consistente. (Mihaela Stanciu)



## Prima ediție a Cupei FC Argeș va avea loc pe 13 noiembrie

Asociația Clubul Sportiv Campionii Fotbal Club Argeș intenționează să organizeze prima ediție a Cupei FC Argeș pe data de 13 noiembrie. În acest sens, a solicitat și sprijinul financiar al Consiliului Județean, care intenționează să participe cu 50.000 lei, dacă și consilierii județeni vor fi de acord în ședința din 28 octombrie. După cum se arată în raportul de hotărâre, la acest eveniment sportiv vor participa mai multe cluburi de fotbal de juniori din județul Argeș, grupele 2013 - 2014, acest turneu reprezentând pe viitor o rampă de lansare și selecție a tinerelor talente de pe raza județului nostru. Suma solicitată va fi utilizată pentru achiziția de echipamente și materiale sportive necesare desfășurării turneului Cupei FC ARGEȘ - Ediția I. (B.O.)

